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Нелегальний обіг наркотичних засобів, психотропних 

речовин і прекурсорів в Україні набуває все більш значних 
масштабів, стає досить серйозним соціальним чинником, який 
негативно впливає на стан здоров'я і благополуччя людей, 
розвиток суспільства в цілому. Різко збільшується кількість осіб, 
які незаконно вживають наркотики і психотропні 
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речовини. Швидкими темпами зростає число злочинів, 
пов'язаних з наркотичними засобами. Прогресуюче зловживання 

ними і різке зростання цін на такі засоби створюють сприятливі 
умови для формування організованих груп, які займаються 
нелегальним наркобізнесом. Стає реальністю включення у ці 
процеси міжнародної наркомафії та її злиття з внутрішніми 
злочинними угрупованнями, що призводить до появи, існування 
і розвитку наркомафії на території України. Все виразніше 

проявляється прагнення українських та іноземних наркоділців до 
"відмивання" наркогрошей у різних комерційних структурах, 
корумпування представників органів влади та управління. 

В умовах соціально-політичної та економічної 
нестабільності перехідного періоду, складного морально- 
психологічного клімату в суспільстві, переоцінки соціальних 

орієнтирів у свідомості мас, зростання злочинності, особливо у 
молодіжному середовищі, розширення незаконного попиту на 
наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори та їх 
протиправного пропонування на "чорному ринку" стають тією 
силою, що реально загрожує безпеці суспільства. 

Масштаби та темпи поширення зловживання 

наркотиками і психотропними речовинами, широкий розмах їх 
нелегального обігу свідчать, що заходи, які вживалися 
правоохоронними органами у цьому напрямі, були недостатньо 
ефективними. Багато в чому це зумовлювалось тим, що боротьба 
з нелегальним обігом наркотичних засобів, психотропних 
речовин і прекурсорів, у тому числі й зі зловживанням ними, не 

мала необхідного організаційного та правового забезпечення. 
Велике занепокоєння викликає зловживання 

наркотиками, одержуваними з наркотико-вмісних рослин, що 
незаконно культивуються на території України, оскільки це 
створює реальну загрозу погіршання не тільки генотипу особи, а 
й генофонду суспільства в цілому. Проблеми пов'язані зі 

вживанням сучасних синтетичних засобів з наркотичною та 
психотропною дією, які створюються вченими-фармакологами і 
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виготовляються медичною промисловістю.Сучасні синтетичні 
ліки дають полегшення багатьом людям, які відчувають потребу 

в них. Проте їх безладне і надмірне вживання є причиною 
занепокоєння наркологів. Відомо також, що ці препарати 
викликають залежність організму від них і досить часто стають 
предметом зловживання, а це, в свою чергу, народжує великі 
проблеми для системи охорони здоров'я та соціальні проблеми, 
пов'язані з проникненням таких медикаментів на "чорний 

ринок". 
Не менш складні проблеми виникли з поширенням 

нелегального вироблення наркотично вмисної сировини з 
снотворного маку та конопель, виготовлення з неї кустарним 
способом не очищених наркотиків з досить небезпечними 
властивостями, а також виготовлення синтетичних речовин з 

наркотичною дією (прекурсорів) у підпільних лабораторіях з 
використанням різні хімікатів промислового та побутового 
призначення. 

Ось чому одним з центральних завдань у сфері обігу 
наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів є 
створення ефективного механізму правового контролю за 

діяльністю як юридичних осіб, так і громадян, які беруть участь 
у виробленні, розподілі, обігу, застосуванні та вживанні таких 
продуктів і торгівлі ними. 
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